

CBA 联赛相关负责人解读疫情防控罚单： 处罚出于综合考虑 保证安全是核心

6月28、29日，CBA公司连续开出两张罚单，对2019-2020赛季CBA联赛复赛期间违反疫情防控管理规定的两位球员赵睿、郭艾伦予以处罚。其中赵睿由于在酒店内违反联赛疫情防控管理规定，近距离接触持黄色证件人员被停赛三场、罚款1万元，而郭艾伦则因为未佩戴口罩被警告。

为什么同样是违反疫情防控规定，处罚却有所差别？在两份处罚公告发布后，这个话题立刻成为媒体和球迷关注的热点。为此，记者采访了CBA联赛复赛组委会疫情防控领导小组相关负责人。

“对于赵睿和郭艾伦的处罚决定，都是基于《2019-2020赛季CBA联赛复赛疫情防控工作方案》、相关的疫情防控实用手册等疫情防控制度和规定，还有中国篮协关于疫情防控的指导意见做出的，并且在开

赛前就已经将全部疫情防控制度和措施，包括相应处罚规则正式通知了所有参赛俱乐部、球队。而且，每位运动员都签署了承诺函遵守疫情防控规定。”这位负责人表示。

他介绍，CBA联赛在复赛开始前，就拟定了全面、周密的疫情防控工作方案，为方便知悉了解，针对不同参赛人群，又订立了针对不同主体的六种疫情防控实用手册。作为核心参赛人员的俱乐部、球队人员，则是疫情防控管理的重点。为此，CBA联赛复赛组委会规定，复赛之后，各俱乐部、球队参赛人员采取集中全封闭的方式进行管理，只能在固定场馆、固定酒店的特定区域（统称为“绿色区域”）活动，未经赛区疫情防控领导小组批准，不得擅自离开。同时，所有俱乐部、球队参赛人员除了在明确规定的特定场合，比如比赛、自己

居住的房间内和就餐时不用佩戴口罩外，其余场合均必须佩戴口罩，并且与持非绿色证件的其他工作人员保持安全距离。

那么，一旦出现违规行为，究竟是如何界定并进行处罚的呢？

这位负责人告诉记者：“针对不同的违反疫情防控规定的行为，疫情防控领导小组会综合考虑行为发生的具体情形，违规人员的主观过错程度，违规行为可能产生的影响及潜在危害程度，结合具体疫情防控的相关规定和规则，进行处罚。

“比如说，一名球员在规定场合下没有佩戴口罩，第一次违规将进行书面警告；第二次违规将被停赛一场，自行隔离并进行核酸检测；第三次违规将被取消本赛季联赛比赛资格。

“如果一名球员未经批准擅

自离开绿色区域，或者即使在绿色区域内，但是明知对方为非绿色持证人员，却不戴口罩、主动与其近距离、长时接触，这就属于故意的行为，这和单纯短时间不戴口罩的行为性质不同，潜在风险级别也不同。这样的行为，第一次违规就将面对罚款和停赛处罚，情节严重者甚至将被取消本赛季比赛资格。

“疫情防控是每一个人都需要担当的责任，我们希望每一位参赛人员都能够严格遵守相关管理规定，这是对自己负责，更是对大家负责。”这位负责人表示。

当然，考虑到各俱乐部、球队的现实需要和一些特殊情况，组委会也会在确保疫情防控措施执行到位的情况下，允许俱乐部、球队人员在常住绿色区域之外的指定区域活动，28日辽宁队人员为离开球队的

教练郭士强在酒店门口送行就属于组委会批准的临时性活动。未来组委会也会组织运动员到一些其他指定区域进行放松、休闲的活动，具体活动的防疫政策比如是否戴口罩取决于活动场所的具体情况。

复赛精准防控的核心是保护绿色持证人员的安全性，避免和其他人员近距离接触。这位负责人同时透露，组委会也将进一步强化对其他工作人员的疫情防控管理，避免绿色持证人员“被接触”的情况，为俱乐部、球队参赛人员营造良好的生活环境。一旦工作人员出现违规行为，组委会也将依照有关规定进行处罚，确保联赛安全、顺利进行。

如果疫情逐步趋于稳定，赛区组委会也将同当地疾控部门讨论，合理地逐步放宽一些防控措施。

（据新华社北京6月30日电）



足球小将

6月29日，恒大足校学生在数字化球场上进行训练。

位于广东清远的恒大足球学校走过了八年的历程。八年间恒大足校立足青训，培养足球人才，已经有累计408人次入选各年龄段国家队，其中2018年全面精英化办学以来入选236人次，尤其是2019年119人次创历年之最。

新华社发

尤文和巴萨完成重磅交易

皮亚尼奇与阿图尔互换东家

据新华社罗马6月29日电 意甲尤文图斯俱乐部与西甲巴塞罗那俱乐部29日完成重磅球员交易，双方中场大将皮亚尼奇、阿图尔将互换门庭。

据媒体报道，由于起初阿图尔不愿离开巴萨，导致本次转会谈判持续多日，后来随着巴西人的态度出现转变，交易取得突破性进展。

29日，巴塞罗那率先发布公告，证实阿图尔加盟尤文图斯，双方签约5年，转会费为7200万欧元，另有1000万欧元的浮动条款。23岁的阿图尔于2018年从巴甲格雷米奥转会尤文图斯，迄今为止为巴塞罗那出场72次，打入4球。

当天晚些时候，尤文图斯在官网宣布了皮亚尼奇离队的消息。据悉皮亚尼奇与巴萨签署了一份4年合约，其中包括一份价值4亿欧元的违约金条款，他的转会费为6000万欧元。

今年30岁的波黑中场2016年从罗马俱乐部来到“斑马军团”，帮助球队赢得了三次意甲联赛冠军。

由于本赛季尚未结束，阿图尔和皮亚尼奇将在打完剩余比赛后正式加盟新东家。

因扎吉兄弟下赛季意甲会师

据新华社罗马6月29日电 由菲利普·因扎吉率领的贝内文托俱乐部在29日的意乙联赛中1:0战胜尤文图斯，提前7轮升入意甲。

贝内文托此前长期位于低级别联赛，他们曾在2017-2018赛季首次参加意甲，但一季之后便惨遭降级。

本赛季贝内文托在意乙中表现强势，31轮过后已经领先排名第二的克罗托内俱乐部24分，在锁定意乙冠军的同时成功升级。

作为意大利足坛的传奇前锋，因扎吉在2019年成为贝内文托的主教练。巧合的是，他的弟弟西蒙尼·因扎吉正在拉齐奥执教，下个赛季的意甲联赛很有可能上演因扎吉兄弟的直接对话。

体彩大乐透，乐透一夏，中不中都有奖活动开始啦！

盛夏时节，河南体彩开展了乐透一夏，大乐透2000万元促销活动，为我省购彩者带来了一道清凉。

该活动时间为：大乐透第20055期（6月27日开奖）至第20072期（8月5日开奖）共计18期，总促销金额为2000万元。

活动期间，凡在河南省内，采用6+3投注方式购买的大乐透复式票（含追加，多期票、胆拖票不参与本次活动，以下同），若中奖，则可正常获得游戏规则规定的中奖奖金；如果未中奖，则下期可获赠6元大乐透彩票；采用8+3投注方式购买的大乐透复式彩票，若中奖，除正常获得游戏规则规定的中奖奖金之外，还可额外获赠该张彩票票面投注金额50%的大乐透彩票。

倍投可按购买倍数累计赠票，单张彩票只能有一次赠送机会，不可拆分。

简单地说，购彩者购买6+3复式票，不论追加还是不追加，不中奖都可获赠6元大乐透彩票；购彩者购买8+3复式票，如果不追加，不中奖都可获赠168元大乐透彩票；购彩者购买8+3复式票，如果进行追加投注，不中奖都可获赠252元大乐透彩票。

符合活动赠票条件的彩票，在活动有效期内任意一期均可获得赠票，赠票领取时间截至8月12日24:00，之后仍未进行兑奖验证的彩票，将不再予以赠票。

活动以期为单位开展，期数和促销金额，任一项先达到，活动即结束。若活动提前结束，则赠票领取截止时间相应提前。

喜欢体彩大乐透游戏的购彩者朋友，可以在享受游戏乐趣的同时在活动中获得诸多实惠。

中国体育彩票践行体彩公益品牌形象，落实责任彩票一刻也不停，体彩网点禁止摆放赌博机、老虎机等赌博设施，禁止向未成年人销售彩票及兑奖，严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票！（体彩）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY